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صحیح ی¥ غلط بودن هر یک £ز عب¥رت ه¥ی زیر ر£ ب¥ عäمت MR مشخص کنید. 

}، داراى شش عضو است. , , , , b, / }a b7 1
5

0 2 1- مجموعة

S مجموعة همة حالت هاى ممكن است.) n مى باشد. ( S( ) == 8 2- در پرتاب 3 سكه،

3- از تقسيم هر عدد طبيعى بر هر عدد صحيح، عددى گويا ساخته مى شود.

، متناوب است. 12
35

4- عدد اعشارى مربوط به كسر

1

ج¥ه¥ی خ¥لی زیر ر£ ب¥ £ستف¥ده £ز £عد£د ی¥ کلم¥ت من¥سب ک¥مل کنید. 

B باشند، ............................... دو مجموعة A و 1- مجموعه اى كه شامل همة اعضايى باشد كه حداقل در يكى از دو مجموعة

B ناميده مى شود. A و

n برابر ............................... خواهد بود. S( ) 2- اگر دو تاس را با هم پرتاب كنيم، آن گاه

a همواره برابر ............................... مى باشد. a++ | | a عدد صحيح منفى باشد، 3- اگر

4- عبارت «هفت كاشف بزرگ جهانى» معرف يك مجموعه ............................... .

1

در هر بخشı bزینة صحیح ر£ مشخص کنید.

A حداكثر چند عضو دارد؟ A باشند، مجموعة B == { , , , , }7 8 9 1011 A و B == { , }7 8 1- اگر

د) 2 ج) 3  ب) 4  الف) 5 

2- كدام يك از گزينه هاى زير، يك مجموعه را تشكيل مى دهد؟

الف) سه بازيگر معروف
ب) سه شهر زيباى ايران

ج) سه نفر اول كنكور سراسرى رشتة رياضى در سال 1394 
د) سه عدد طبيعى فرد متوالى

، كدام گزينه است؟ ( )2 5 2−− 3- حاصل عبارت

 5 2− د)   2 5− ج)   2 5+ ب)   − −2 5 الف)

1 بين كدام دو عدد صحيح متوالى قرار دارد؟ 5−− 4- عدد

د) 1 و 2 ج) 0 و 1  ب)1− و 0  الف)1− و2−  

1

به پرسش ه¥ی زیرb پ¥سخ ک¥مل دهید.

B مساوى باشند، به جاى  و  چه اعدادى قرار مى گيرند؟ A و 1- اگر دو مجموعة

 A == −− −− −−{ , , , , , }5 0 6 4 2 10  B == −− ++ −− −− −−
−−

{ , , , , , }12 15
3

5 2 3 23 2 24
4

0 0  

1

2- اگر با توجه به شكل مقابل داشته باشيم:
A == −−{ , , , , }1 2 3 4 1  

 B == −−{ , , , , }3 7 8 1 27  

C را مشخص كنيد. z را به دست آورده و سپس مجموعة y و ، x در اين صورت ابتدا مقادير

1/5

  
می¥ن نوبت £وóل

غلطالف صحيح

 ب 

 ج 

 د 
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3- كدام يك از مجموعه هاى زير تهى و كدام يك مجموعة يك عضوى است؟ 

الف) مجموعة اعداد اوّل زوج
ب) مجموعة اعداد حقيقى كه مجذور آن ها عددى منفى باشد.

ج) مجموعة اعداد صحيح بين1−− و2−− 
د) مجموعة اعداد حقيقى كه معكوس ندارند.

1

4- در هر قسمت، مجموعه را به زبان رياضى بنويسيد.

ب) مجموعة توان هاى صحيح عدد 10 الف) مجموعة مكعب اعداد طبيعى 

1

، درستى يا نادرستى هر عبارت زير را مشخص كنيد. A == −− −−{ , , , }3 7 4 3 5- با توجه به مجموعة

(الف −− ∈∈24
6

A }(ب  }7 ∉∉A −−(ج  −− ∈∈( )3 A (د  21
3

∉∉A  

1

6- درستى يا نادرستى عبارت هاى زير را در حالت كلى مشخص كنيد.

 (الف
 −− ==  (ب 

 ==  

0/5

7- در شكل مقابل، مجموعه هاى خواسته شده را رنگ كنيد.

A (الف B C 
) (ب  ) BA C−− 

 

0/5

8- دو سكه را با هم پرتاب مى كنيم:

الف) همة حالت هاى ممكن را به صورت مجموعه نشان دهيد.
ب) احتمال اينكه هر دو سكه پشت بيايد، چقدر است؟

ج) احتمال اينكه يك سكه رو و يكى پشت بيايد، چقدر است؟

1/5

تيم  A و  با تيم واليبال مدرسه  9- در نمودار ون مقابل، مجموعة دانش آموزان عضو 

B نمايش داده شده است. معلم ورزش مى خواهد يكى از دانش آموزان عضو  فوتبال با

تيم واليبال يا تيم فوتبال را به طور تصادفى انتخاب كند:

A انتخاب شود؟ B−− الف) چقدر احتمال دارد كه اين دانش آموز از مجموعة

ب) چقدر احتمال دارد كه اين دانش آموز هم عضو تيم واليبال و هم عضو تيم فوتبال باشد؟

0/5

10- ده كارت يكسان و يك رنگ را با شماره هاى 1 تا 10 شماره گذارى كرده ايم. يك كارت را انتخاب مى كنيم:

n را مشخص كنيد. S( ) S را تشكيل داده و الف) مجموعة
ب) احتمال اينكه كارت انتخاب شده، مضرب 2 باشد، چقدر است؟

3 باشد.
10

ج) مجموعه اى مشخص كنيد كه احتمال وقوع آن

1/5

11- مجموعه اى را كه هريك از محورهاى زير نشان مى دهد، به صورت زبان نمادين (زبان رياضى) بنويسيد.

(الف  

(ب  

1
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12- حاصل عبارت هاى زير را به دست آوريد.

| (الف | | | | | | |−− ×× −− ×× −− ×× ×× −− ==3
2

4
3

5
4

11
10


 

| (ب |( ) ( )−− ÷÷ −− ++ ×× −− ==144 6 225 2  

1/5

−−، 3 كسر ديگر بنويسيد. 3
7

2 و
3

130/75- بين دو كسر

 A x x== ∈∈ ≤≤{ | } 10 17، بين كدام دو عدد صحيح متوالى قرار دارد؟ ب) آيا اين عدد به مجموعة 39−− 14- الف) عدد

تعلق دارد؟ (با استدلال بيان كنيد.)

1/25

0 با يكديگر برابر هستند؟ چرا؟ 70/ 0 و 7/ 150/75- آيا دو عدد

 | | | |
| |

a b b
a

−− −− ==
2

b باشد، حاصل عبارت مقابل را به دست آوريد.  == 4 a و == −−3 161- اگر

B′′ از يكديگر چقدر است؟ B و 170/75- در شكل زير، فاصلة دو نقطة
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صحیح ی¥ غلط بودن هر یک £ز عب¥رت ه¥ی زیر ر£ ب¥ عäمت MR مشخص کنید.

 A B B A−− == −− B همواره داريم: A و 1- در هر دو مجموعة دلخواه

2- اشتراك مجموعة عددهاى گويا و گنگ، برابر تهى مى باشد.

4 است.
9

2 باشد، نسبت مساحت هاى آن ها مساوى
3

3- اگر نسبت تشابه دو مربع مساوى

8 را نمى توان ساده كرد. 5 2++ 4- عبارت

1

ج¥ه¥ی خ¥لی زیر ر£ ب¥ £ستف¥ده £ز £عد£د ی¥ کلم¥ت من¥سب ک¥مل کنید.

n برابر است با ............................... . A( ) n باشد، S( ) ==28 P و A( ) == 3
4

1- اگر

2 برابر ............................... است. 3−− 2- قرينة قدرمطلق عبارت

3- خطى كه از مركز دايره بر هر وتر عمود مى شود، وتر را ............................... مى كند.

4- عدد ............................... فقط يك ريشة دوم دارد.

1

در هر بخشı bزینة صحیح ر£ مشخص کنید.

A شامل همة حالت هاى مطلوب باشد، در كدام شرايط زير  S شامل همة حالت هاى ممكن و مجموعة 1- اگر مجموعة

A برابر 1 است؟ احتمال رخ دادن پيشامد

 n A n S( ) ( )= د)   A S⊂ ج)   S A⊂ ب)   n A n( ) (S)< الف)

A كدام است؟ 2- در شكل زير، عدد متناظر با نقطة

 2 3+ ب)   3 2+ الف)
 1 3+ د)   2 2+ ج)

NML كدام است؟ KLM و 3- دليل هم نهشتى دو مثلث

ب) (زض ز) الف) (وض)  الف) (وض)  
د) (ض ز ض) ج) (ض ض ض)  ج) (ض ض ض)  

) برابر است با: ) ( ) ( )−− ×× ××−−1
3

9
2

9
4

4 5 2 4- حاصل عبارت

 ( )2
3

10 د)   2
3

10
ج)   2

310
ب)   2 310× الف)

1

به پرسش ه¥ی زیرb پ¥سخ ک¥مل دهید.

1- با توجه به اطلاعات داده شده، نمودار ون زير را كامل كنيد. 

الف) اعداد درون نمودار: 1، 2، 3، 4، 5، 6، 7، 8، 9، 15، 25، 28
A عبارت اند از: 9، 3، 1 B− ب) اعضاى

B هستند. A و هم عضو ج) فقط مضارب 5، هم عضو

1

A باشد، هريك از مجموعه هاى زير را با اعضا مشخص كنيد. == −−{ , , , }3 0 2 5 2- اگر

 B == ∈∈ <<{ | }x A x 1  C x x A== −− ∈∈{ | }3 2  

1

  
(w) ل شم¥رةóنوبت £و

غلطالف صحيح

 ب 

 ج 

 د 
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3- در پرتاب يك تاس و دو سكه:

الف) همة حالت هاى ممكن براى آن را بنويسيد.
ب) احتمال اينكه سكه ها متفاوت و تاس عدد اول بيايد، چقدر است؟

1/25

xy را به دست آوريد. } باشد، حاصل , , } { , , }2 2
3

12
4

3 12
6

x
y== 40/75- اگر

5- عدد اعشارى دقيق مربوط به هريك از كسرهاى زير را بنويسيد. (با استفاده از ماشين حساب)

37 (الف
7

== (ب  5
11

==  

1

6- مجموعة مقابل، داراى چند عضو گنگ است؟ (آن ها را بنويسيد.)

 A x x x== ++ ∈∈ ≤≤{ | , }2 1 5  

1/5

 ( , }a b∈∈ 7- تساوى هاى زير را كامل كنيد.

(الف  a b ab<< << →→ ==0 0, | | (ب  a b b a>> >> →→ −− ==0 | |  

(ج a4 == (د  | |−− ==a2  

1

7 بنويسيد.
6

7 و
5

80/5- به روش ميانگين يك عدد گويا بين

x چقدر است؟ DBC هم نهشت باشند، مقدار ABC و 91- اگر دو مثلث

AB است. ثابت كنيد مثلث E وسط ضلع ، نقطة ABCD 10- در مستطيل

، متساوى الساقين مى باشد. DEC

1/5

′′OO عمود است. ثابت كنيد: AB بر ′′OO و E وسط 11- در شكل مقابل،

O′′ مركز دايره ها هستند و شعاع دو دايره با هم برابرند.) O و ) AE BE==

1/5

3 سانتى متر مى باشد. فاصلة اين دو نقطه در  5/ 1 است. فاصلة دو نقطه روى نقشه 2000: 12- در يك نقشه، مقياس

اندازة واقعى چقدر است؟

0/5

13- مقدار عددى هر يك از عبارت هاى زير را به دست آوريد.

(الف  ( ( ) )−− ==−− −−2
5

3 1 223(ب 
== (ج  ( ) ( ) ( )1 1

2
1 2

3
1 1

2
−− −− ++ ==−−n n n  

1/5

14- هريك از اعداد داده شدة زير را به صورت نماد علمى نشان دهيد.

(الف  8987
1000000000

== (ب  3400 10 12×× ==−−  

1
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15- در  زير، عدد مناسب قرار دهيد.

 x x

x

x x
12 3

0×× == ≠≠
−−

( )  

0/75

16- حاصل عبارت هاى زير را به ساده ترين صورت بنويسيد.

(الف  5 16 7 543 3−− ==  

(ب 5 45 11 20 12 75−− ++ −− ==  

1/25
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صحیح ی¥ غلط بودن هر یک £ز عب¥رت ه¥ی زیر ر£ ب¥ عäمت MR مشخص کنید.

، مجموعة اعداد صحيح نامنفى است. W 1- مجموعة

| برقرار است. | | | | |x y x y++ == ++ ، همواره رابطة y x و 2- براى هر دو عدد دلخواه

3- از هر نقطه خارج يك دايره، فقط يك خط مماس بر آن دايره مى توان رسم كرد.

 5 510 5−− −−<< -4

1

ج¥ه¥ی خ¥لی زیر ر£ ب¥ £ستف¥ده £ز £عد£د ی¥ کلم¥ت من¥سب ک¥مل کنید.

1- احتمال رخ دادن يك پيشامد، هميشه عددى بين ............................... و ............................... است.

ab داراى علامت ............................... است. b−− 2 a باشد، حاصل b<< <<0 2- اگر

3- اگر در مثلثى، همة زاويه ها تند باشند، ارتفاع ها ............................... مثلث يكديگر را قطع مى كنند.

−− برابر با عدد ............................... است. 1
27

3 4- حاصل عبارت

1

در هر بخشı bزینة صحیح ر£ مشخص کنید.

هر  را طورى كامل كنيم كه مجموع عددهاى هر سطر،  زير  اگر جدول   -1

b كدام است؟ c++ ستون و هر قطر آن برابر 12 باشد، مقدار

ب) 9   الف) 8  
د) 11   ج) 10  

2- قسمت اعشارى كدام يك از كسرهاى زير متناهى است؟

 51
140

د)   35
42

ج)   8
192

ب)   147
105

الف)

x كدام است؟ 3- اگر مثلث كوچك و بزرگ متشابه باشند،

 7
6

ب)   الف) 2  
د) هيچ كدام    5

7
ج)

0 پس از ساده شدن كدام است؟ 0012 10 0 3
0 0027 480

10 3/ /
/

×× ××
××

−−
4- نماد علمى عبارت

 2 5 10 15/ × − د)   5 10 14× − ج)   2 5 10 14/ × − ب)   5 10 15× − الف)

1

به پرسش ه¥ی زیرb پ¥سخ ک¥مل دهید.

، جاهاى خالى مقابل را كامل كنيد.   و


،


،


1- با توجه به مجموعه هاى

0/5

: M a b t e== { , , , 2- با توجه به مجموعة{

b در آن ها نباشد. M بنويسيد كه الف) دو زيرمجموعه از
e در آن ها باشند. a و M را بنويسيد كه ب) همة زيرمجموعه هايى از

1/5

B باشد، آن گاه: x x== ∈∈ ≤≤ <<{ | } 3 9 A و k k k== ∈∈ ≤≤{ | , }2 6
3- اگر

الف) مجموعه هاى زير را با نوشتن اعضاء مشخص كنيد.

 1) ( )A B B −− ==  2) ( ) ( )A B A B −− ==  

  
(x)ل شم¥رةóنوبت £و

غلطالف صحيح

 ب 

 ج 

 د 
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ب) تساوى هاى زير را با عدد مناسب كامل كنيد.
 1) n B A( )−− ==  2) n A B( ) ==  

1/5

4- درون يك كيسه، 10 مهرة سفيد، 20 مهرة سياه و 30 مهرة قرمز وجود دارد. با چشمان بسته، يك مهره را از 

درون آن بيرون مى آوريم:

الف) احتمال اينكه مهرة بيرون آمده، سياه باشد، چه قدر است؟
ب) احتمال اينكه مهرة بيرون آمده، سفيد نباشد، چه قدر است؟

1

| را به دست آوريد. | | |a b a b−− ++ ++ | باشد، حاصل | | |a b>> a و b<< <<0 51- اگر

6- اعداد داده شده را از كوچك به بزرگ مرتب كنيد.

 A == −− ××
−−

5 4

1 1
5

  B == −−
−−

400
2 25

  C == −−
−− ++

10000
2 33 2

 

1/5

9، دو عدد گنگ مرتب كنيد. 7/ 9 و 6/ 70/5- بين دو عدد

a را به دست آوريد. b++ 462 مى باشد. حاصل
594

a ساده ترين صورت كسر
b

81- كسر

 BE DF== ABCD لوزى است. ثابت كنيد: 91- در شكل روبه رو،

 z y و ، x EFD متشابه است. مقادير با مثلث  ABC 10- مثلث

را به دست آوريد.

1/25

11- با يك استدلال معتبر ثابت كنيد كه در هر مثلث، اندازة هر 

زاوية خارجى با مجموع اندازة زاويه هاى داخلى غيرمجاور آن، برابر 

است.

1

81 باشد، نسبت محيط هاى آن ها را به دست آوريد.
36

120/75- اگر نسبت مساحت هاى دو شكل متشابه،

13- حاصل عبارت هاى زير را به صورت يك عدد توان دار بنويسيد.

(الف  9 15 24 100
12 50

4 3 2

3
×× ×× ××

××
== (ب  3 4 4 4

6

5 6 6 6

6
×× ++ ++ ==( )  

1/5

a به دست آوريد. x را برحسب 141- در شكل زير، مقدار

15- عبارت هاى زير را ساده كنيد.

81 (الف
27

9 0
3d d

d×× >> ==( ) 4 (ب  0
3

2

2

a

a

x y

xy
a x y×× >> ==( , , )  

1

16- حاصل عبارت هاى زير را به دست آوريد.

2(الف  50 32 2 72++ −− == 2(ب  24 813 3−− ==  

1
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صحیح ی¥ غلط بودن هر یک £ز عب¥رت ه¥ی زیر ر£ ب¥ عäمت MR مشخص کنید.

 0∈∈{ } -1

11 برابر است.
4

2 با كسر 75/ 2- عدد اعشارى

3- ارتفاع وارد بر قاعده در مثلث متساوى الساقين، ميانة آن نيز مى باشد.

2 ضرب كنيم.
2

3 فقط كافى است كه آن را در
5

4- براى گويا كردن

1

ج¥ه¥ی خ¥لی زیر ر£ ب¥ £ستف¥ده £ز £عد£د ی¥ کلم¥ت من¥سب ک¥مل کنید.

}، ............................... عضو دارد. | }x x∈∈ −− << ≤≤ 2 7 1- مجموعة

، عددى ............................... است. 2 5++ 2- عدد

) با نسبت تشابه ............................... متشابه اند. , , )6 8 10 ) و , , )3 4 5 3- دو مثلث قائم الزاويه به ضلع هاى

0 مى توانيم از عدد صحيح توان دار ............................... استفاده كنيم. 0625 3/ −− 4- به جاى

1

در هر بخشı bزینة صحیح ر£ مشخص کنید.

 همواره برابر است با:
 −− 1- مجموعة

{ , , , , } − − −3 2 1 0 ب)    { , , , , }0 1 2 3     الف)
 ∅ د)    


   ج)

2- با توجه به شكل مقابل، كدام گزينه صحيح نيست؟

 | |5 8 15 23 2− × − ∉A الف)
 A x= ∈ < ≤{x | x , } 1 3 ب)
 A x x x= ∈ < ≤{ | , } 1 3 ج)

 23 5− ∉A د)

3- با توجه به شكل مقابل، كدام نتيجه گيرى درست است؟

 AC AE= ب)    BC AE=    الف)
 BC AB= د)    AC AB=    ج)

y كدام است؟ 6 باشد، 24 324x y×× == 4- اگر

د) 2 ج) 1  ب)1−   الف)2−  

1

به پرسش ه¥ی زیرb پ¥سخ ک¥مل دهید.

y را حساب كنيد. x و B با هم مساوى باشند، مقادير x== −−{{ },{ }}2 7 A و y== ++{{ },{ }}5 3 11- اگر دو مجموعة

2- مجموعة مضرب هاى طبيعى عدد 9 را كه بين 18 و 72 هستند، به سه صورت زير نمايش دهيد:

الف) با نوشتن اعضا:

ب) با نمادهاى رياضى: 

ج) با نمودار ون:

1/5

  
(y) ل شم¥رةóنوبت £و

غلطالف صحيح

 ب 

 ج 

 د 
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3- خانواده اى سه فرزند دارد:

الف) فضاى نمونه اى (مجموعة حالت هاى ممكن) مربوط به تولد فرزندان را بنويسيد.
ب) احتمال اينكه اين خانواده داراى حداقل 2 فرزند پسر باشد، چقدر است؟

ج) احتمال اينكه فرزند اول دختر باشد، چقدر است؟

1/5

4- مجموعه هاى زير را با نوشتن اعضا مشخص كنيد.

  A x x x== ∈∈ ≤≤{ | , } 5  B x x x== ∈∈ −− ≤≤ ≤≤{ | , } 2 3  

1

5- دور اعداد گنگ خط بكشيد.

 8 7569416728301 1
2

0
2

5 6
5

3 70 5
8

2/ , , , , , ,−− ×× −−ππ
ππ

ππ

 

1

6- حاصل هريك از عبارت هاى زير را به ساده ترين صورت ممكن بنويسيد.

(الف 
1
5

1
2

1
3

1
2

1
6

1
3

++ ××

÷÷ ××
== (ب  | |−− ++ ==300 18  

1/5

70/5- «مجموعة اعداد حسابى كوچك تر يا مساوى 7» را روى محور نشان دهيد.

 A BC E DC
∆∆ ∆∆

≅≅ . ثابت كنيد: AC CE == AB و DE == 81- در شكل مقابل مى دانيم:

هستند.   B و  A نيم سازهاى به ترتيب   BM و  AM ، ABCD متوازى الاضلاع در   -9

M چند درجه است؟ زاوية

1

EFD داده شده است: ABC و 10- مختصات رئوس هريك از مثلث هاى

 A B C== 




== 




== 




1
1

5
1

1
4

, ,  

 E F D== 




== 




== 




9
7

1
7

9
1

, ,  

الف) طول ضلع هاى هر دو مثلث را بنويسيد.
ب) تشابه دو مثلث را بررسى نموده و درصورت متشابه بودن، نسبت تشابه آن ها را تعيين كنيد.

2

x را به دست آوريد. A بر دو دايره، مماس رسم شده است. مقدار 110/75- در شكل مقابل، از نقطة
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x را به دست آوريد. 12- در هر يك از تساوى هاى زير، مقدار

(الف  ( ) ( )
( ) ( )
−− ×× −−
−− ×× −−

== −−
++

−−
2 2
2 2

8
1

2

x x

x
(ب   ( ) ( )4

5
5
4

12 1 1x x++ −−×× ==  

1/5

13- حاصل هر يك از عبارت هاى زير را به دست آوريد.

−−(الف  −− ==25 2163 (ب  5 0 064 2 1 443 / /×× ==  

1/25

a به دست آوريد. 150 باشد، حجم آن را برحسب 2a 141- اگر مساحت كل مكعبى

237 را به صورت نماد علمى بنويسيد. 41/ 150/5- عدد




